
(1)学部、学年、性別を教えて下さい

薬1年 94 人
薬2年 40 人
薬3年 19 人
薬4年 26 人
薬5年 17 人
薬6年 11 人
薬院 2 人
生1年 33 人
生2年 11 人
生3年 5 人
生4年 14 人
生院 14 人
無回答 3 人

合計 289 人

【　学部別　】

薬学部 211 人
生命科学部 77 人
無回答 1 人

【　性別　】

男子 155 人
女子 129 人
無回答 4 人

（2)　東薬会は東京薬科大学の同窓会であることを知っていましたか？

はい 187 人
いいえ 99 人
無回答 3 人

第60回東薬祭　東薬会アンケート集計　(2013年11月2日･3日)　　教育4号館1階 4102講義室
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(３)東薬会をいつ知りましたか？

入学前 10 人
入学時 58 人
入学後 123 人
今日 91 人
その他 3 人
無回答 4 人

(４)東薬会の活動内容を知っていますか？

全く知らない 185 人
少しは知っている 100 人
ほぼ把握している 4 人

→「少しは知っている」「ほぼ把握している」と答えた方に質問です
Ｑご存知の活動内容を教えてください(複数回答可)

　
奨学金の貸与 61 人
卒業証書カバー贈呈 15 人
会員名簿の管理 34 人
会報とうやくの発行 39 人
東薬会ホームページの運営 25 人
支部活動の支援 10 人
地方開催の卒後教育講座 2 人
奨学金基金の募金 12 人
保健の代理店業務 2 人
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(5）卒業後、東薬会はあなたにとって役に立ちそうですか?

全く役に立ちそうもない 10 人
少しは役に立ちそうである 150 人
多いに役立つであろう 61 人
活動内容を知らないのでなんともいえな 68 人

→「少しは役に立ちそう」「多いに役立つであろう」と答えた方に質問です
Ｑ役に立ちそうな内容を教えて下さい(複数回答可)

奨学金 57 人
会員の情報 28 人
大学の情報 106 人
支部の情報 13 人
卒後教育 32 人
就職の情報 85 人

（6)今のあなたが東薬会に期待したいことは、何かありますか?

ある 149 人
ない 100 人
無回答 40 人

→「ある」」と答えた方に質問です
Ｑ期待したいことを具体的に教えて下さい(複数回答可)

就職活動の支援 96 人
学業の支援 40 人
金銭の支援 36 人
その他 2 人
無回答 2 人
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（7)あなたは東薬会に入会したいですか?

はい 185 人
いいえ 51 人
無回答 53 人

→「いいえ」」と答えた方に質問です
Ｑ入会したくない理由を教えて下さい（複数回答可）

年会費を払いたくないから 28 人
興味がないから 21 人
自分には何の利益ないか 4 人
その他 9 人
無回答 55 人

【その他意見】
・活動内容等知らない為
・何をしているかわからないから
・忙しいから
・何をすればよいかわからないから
・東薬会の恩恵は受けてきた実感はあるが、まだ進路も決まらず

　後輩を支える立場になれそうもないから

（8)他大学には、在学時から同窓会に入会する準会員制度があります。
　　しかし、本学同窓会にはありません。この準会員制度について意見をお聞かせ下さい。

卒業後が当然、在学時の入会ありえない 46 人
在学時から役に立てば在学時入会しても良い 79 人
入会金免除など学割あれば在学時入会しても良い 41 人
情報が少ないので判断できない 64 人
その他 4 人
無回答 55 人

(9)昨年、東薬会が東薬祭に参加したことを知っていましたか？

はい 62 人
いいえ 177 人
無回答 50 人
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(10)昨年、東薬会のイベントに立ち寄りましたか？

はい 48 人
いいえ 201 人
無回答 40 人

(11)次回のテーマや企画への希望、ご意見などありましたらお聞かせ下さい

・ 今回と同じ事をやってほしい
・ 薬剤師の色々な仕事についてやって欲しい
・ 卒業アルバムは良かった
・ 東薬会の昔が知れてよっかった
・ 一昨年参加したので今年も参加させていただきました。あまり関わる機会が少ないのでこのような機会はいい

・ サンプルがもらえてうれしかった
・ スキンケア良かった
・ ハンドクリーム作りたい
・ 準備日になる前から準備が早すぎる
・ 先輩との交流の場がほしい
・ 就職率や就職の情報を薬学部と生命科学部に分けてほしい
・ 生命科学部中心のブースもほしい
・ 生命科学部向けの企画を
・ 生命科学部に関する情報が少ないと思う
・ 仕事の話など進学就職関係
・ 就職活動体験談を増やしてほしい
・ 卒業生のトークショーをもっと増やして欲しい
・ 東薬会のことを今日知った学生もいると思います。もう少し宣伝する機会を増やした方が良いと思います

・ 次回の企画というよりも常日ごろから周知に努める必要があると思う
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参加者内訳

薬学部5年生 5 人
薬学部6年生 1 人
生命科学部4年生 1 人
大学院 6 人
合計人数 13 人

Q1　本日の相談会はいかがでしたか？　またその理由を教えて下さい

大変参考になった 10 人
参考になった 3 人
普通 0 人
参考にならなかった 0 人
その他 0 人

<理由>
・ 企業の人とお話することができたから

・ 研究開発に関する興味深い話を聞けたから

・ 疑問に思っていたことを実際に仕事をしている方にお聞きすることができ、理解が深まりました

・ 就職活動を行ううえで必要なことも教えていただき大変役に立ちました

・ 多様な職種の方の就職活動を行う上での意識というものを学ばせて頂きました

・ 就職活動した所が一生働く所ではなく、自分の目標で変えていくことも考えていく必要があると思いました

・ 就職活動についてのアドバイスをいただけた

・ 就職活動をするにあたり、今の時期に何をすればよいのか明確になったから

・ 具体的な業務内容についてよく分かっていなかったため非常にいい勉強になった

・ 働いている方々皆さんが自分の意志を持って仕事されているのがひしひしと伝わってきたので、
就職活動に対する意識が高くなった

Q2　Q1で「大変参考になった」「参考になった」「普通」を選ばれた方に参考になったところを教えて下さい
　

OBのプレゼン 2 人
ディスカッション 4 人
どちらも 7 人

第60回東薬祭　「未来の社会人たちへ」アンケート集計（2013年11月2・3日）　教育４号館1階4102講義室
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Q3　時間配分はどうだったでしょうか？

ちょうど良い 9 人
相談時間がもっと欲しい 4 人
その他 0 人

Q4　現時点で将来希望する職種はどれですか？（複数回答可）

大学（研究職） 1 人
公的機関（研究職） 0 人
大学院進学 1 人
病院薬剤師 2 人
調剤薬局 2 人
教員（小中高） 0 人
医薬品ﾒｰｶｰ（MR) 5 人
医薬品ﾒｰｶｰ（臨床開発） 8 人
医薬品ﾒｰｶｰ（研究職） 4 人
化粧品 3 人
食品 2 人
CRO（臨床開発職） 5 人
IT関連企業 0 人
ﾍﾞﾝﾁｬｰ設立 1 人
環境関連 0 人
その他 0 人

Q5　今後この相談会を開催する際のご意見等ございましたら記載ください

・ もう少しOBOGの方と話せる時間があったら良いと思いました

・ 休憩時間が余りなかったので相談会の時間を長くして頂けると良いと思いました

・ 昨年も参加させて頂きました。社会人の方のお話を聞く機会はとても貴重なので嬉しいです

・ 大変参考になりましたので、またこのような相談会を開いて頂けるとありがたい

・ 本学でPｈ.Dを取得された先輩方とのつながりがあればと思うことが多々あります

（研究室内だけの環境で視野が狭まりがちなので、どここで機会があればと）
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